

# MELLANNORRLANDS DISTRIKTET



## Protokoll fört vid styrelsemöte

**Datum och tid: lördag 21 okt 2017 – klockan 09.00 Plats:  
Gudmundsbyn, Sundsvall BHK**

**Närvarande: Lena F-N, Gunnel C, Lennart H, Anna Z, Peter J**

**Deltog ej : LiseLott P (sjuk) Arne N**

§34 Peter öppnade mötet

§35 Dagordningen godkändes

§36 Valdes Anna Z till justerare

§37 Föregående mötes protokoll godkändes

§38 Skrivelser inkomna och utgående – en sammanställning delades ut o kommenterades

§39 Ekonomiska frågor , nuvarande resultat pekar på ett överskott år 2017

§40 Rapporter (flyttas till sektormötet )

- Agility-
- HUS-
- TJH –
- RUS-
- RUS -
- TÄS-
- Rallylydnad-
- Styrelsen-
- Nose Work

§41 Uppdragslistan , Peter påminns om NW sektor, Gunnel har ej fått svar från Ösund ang agility sektor.

§42 Övriga frågor

a) sektormötet förbereddes b) HUS ansökan om ekonomiskt bidrag till Inspirationshelgen avslogs. c) Lena FN:s ansökan om bidrag å 2 475 kr för att delta i ett Lärarevent beviljades med tvekan, då ansökan lämnats in väldigt sent. d) diskuterades frågor från SBK:s valberedning inför kongressen. Konstaterades att FS ledamöterna är ”okända” och osynliga för distrikt o lokalklubbar. Framfördes bl a

- 60 % av SBK- medlemmarna är kvinnor, fler kvinnor och yngre personer till FS.
- Modernare syn på hundägandet behövs , Ledamöter bör själva vara aktiva hundägare
- Förslag till nya ledamöter Catrin Fernholm f d gs samt Emma Sjödin, Matfors.

§ 43 Styrelsemötet avslutades.

Vid protokollet

justeras

Gunnel Crona

Peter Jakob

Anna Zetterqvist

**MELLANNORRLANDS  
DISTRIKTET**



Eu

Gunnel Crona